

## ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

Пять избирательных участков на территории второго двухмандатного округа в Лесном приступили к работе.

Они открылись на базе школ № 64 и 62 (бывший межшкольный учебный комбинат), Центра культуры «Современник», филиала МИФИ и Центра детского творчества. Сюда горожане могут обратиться для того, чтобы проверить персональные данные в списках избирателей.

А те, кто 31 марта, в день дополнительных выборов депутата городской думы не сможет явиться на избирательный участок, имеют возможность по телефону подать в участковую комиссию заявку для голосования на дому. Обращаем внимание, что на избирательном участке в 62-й школе изменился номер телефона. Теперь горожане могут дозвониться туда по номеру 9-84-14.

Соб. инф.

### Обратите внимание

## ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Государственное казенное учреждение «Лесной Центр занятости» 19 марта 2013 года приглашает ВСЕХ желающих принять участие в ЯРМАРКЕ ВАКАНСИЙ рабочих мест для женщин. Начало: в 10.00. Место проведения мероприятия: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а, «ГКУ «Лесной центр занятости». За подробной информацией о проведении ярмарки вакансий вы можете обратиться в кабинет № 2 центра занятости, либо по телефону (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости.

### Строки благодарности

## СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ!

Болельщики г. В. Тура благодарят ОАО «Тизол» (Михаила Григорьевича Мансурова, Олега Борисовича Кудрявцева) за предоставленную возможность поездки в г. Заречный на финальный матч взрослой хоккейной команды «Молния» (г. В. Тура), которая в упорной борьбе одержала победу со счетом 5:4 и завоевала золотые медали, став чемпионом Свердловской области среди взрослых команд. Также хочется поблагодарить болельщиков г. Н. Тура, которые поддержали команду «Молния» в нужный момент. Всем огромное спасибо!

Команда «Молния» г. В. Тура, болельщики г. В. Тура.

### ЖКХ

## ЖИТЕЛИ НИЖНЕЙ ТУРЫ ЗАДОЛЖАЛИ

## ЗА ТЕПЛО ПОЧТИ 300 МЛН РУБЛЕЙ

04.03.2013 / 11:30 // ООО «Свердловская теплоснабжающая компания» (СТК) с февраля 2013 года перешла на прямые расчеты с потребителями тепловой энергии в Нижней Туре. В то же время плату за отопление и горячее водоснабжение потребовали и управляющие компании.

Как сообщили в пресс-службе «СТК», с 1 января 2013 года прекращена деятельность ООО «Нижнетуринская жилищная компания». Распоряжением главы администрации города функции управления бывшими домами ООО «НТЖК» переданы трем управляющим компаниям: ООО «УК «Энергетик», ООО «Энергетик-ИС» и ООО УК МУП «ЖКХ». Однако на сегодняшний день данные управляющие компании не заключили договоры с ООО «СТК» на предоставление услуг по горячему водоснабжению и отоплению на переданные дома. Следовательно, требование оплаты тепловой энергии незаконно со стороны УК. «Ситуация, в которой управляющие компании собирают с жителей деньги и не перечисляют их поставщику – недопустима. Уже сейчас задолженность вышеперечисленных УК составила 299 млн рублей», – отметили в пресс-службе теплоснабжающей компании. Там сообщили, что начисление и сбор платежей с потребителей будет проводить ОАО «Свердловэнергообеспечение», который работает с ООО «СТК» в рамках соответствующего договора: все расходы по изготовлению и рассылке квитанций теплоснабжающая компания берет на себя.

© НЭП'08, Ежедневные Экономические Вести, 2008.

На правах рекламы.

### Конкурс

Окончание. Начало на с. 1.

А по-другому их не назовешь, так как в борьбе за обладание короны первой красавицы округа девушки приятно удивляли публику своими талантами, что вылилось в настоящее шоу. Судя по тому, с каким нетерпением всегда ждут его зрители, и с каким размахом он проходит в Нижней Туре, можно сделать вывод, что горожане, особенно те, кто помоложе, этот конкурс очень любят. Вот и на этот раз в зале был аншлаг.

Как всегда свою красоту демонстрировали девушки в возрасте 16-18 лет, а именно:

Ксения Мартемьянова (СОШ № 2, 16 лет), Мария Леушкина (СОШ № 2, 16 лет), Яна Бурмантова (СОШ № 7, 17 лет), Полина Лопаева (гимназия, 17 лет), Анастасия Исланова (ИГРТ, 18 лет).

В ходе участия в различных состязаниях девушки предстали перед публикой во всем великолепии. Показали «Визитную карточку», выступили в конкурсе талантов, было и дефиле – в купальниках и в вечерних платьях. Проявили участницы и свои интеллектуальные

## И КАЖДАЯ – КАК БУДТО КОРОЛЕВА...

8 марта в нижнетуринском городском Дворце культуры по традиции состоялся конкурс «Уральская красавица – 2013»



Ксения Мартемьянова.

А. БУЙБАРОВ.  
Фото автора.

способности. Поэтому жюри пришлось приложить немало усилий, чтобы выбрать самую достойную из конкурсанток.

По итогам конкурса приз зрительских симпатий достался Анастасии Ислановой, студентке Исовского геологоразведочного техникума. Титул же «Уральская красавица – 2013» завоевала Яна Бурмантова, учащаяся 11 класса школы № 7, и была коронована диадемой, которую надела на нее обладательница звания «Уральская красавица – 2012». Яне достался и главный приз от организаторов конкурса – планшетный компьютер. Всем остальным участницам конкурса вручили подарочные сертификаты и цветы.

### Назрело

## КОМУ ВЫГОДНО ИСТРЕБЛЕНИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА?..

Как в «путинской» России уничтожают частников

В начале декабря прошлого года Госдума по-тихому пролоббировала и приняла 243-й ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного пенсионного страхования». С января 2013 г. размер взносов, выплачиваемых индивидуальными предпринимателями во внебюджетные фонды – пенсионный, медицинский и соцстрах – возросли вдвое: с 17 208 руб. в год до 35 665 руб.

Прибегая к простым подсчетам, несложно заметить, что ИП, которые зарабатывают от 50 до 100 тыс. руб. в год, должны теперь отдавать государству до 70% своего дохода. Те, у кого доход от 600 тыс. руб. и выше, не ощутят на себе реальных последствий этого законодательного акта. Фактически малый бизнес пал жертвой крайне неудачной новой пенсионной реформы. Эксперты утверждают, возрастание тарифов напрямую связано с попыткой чиновников сбалансировать доходы и расходы ПФР, растущие из-за серии популистского роста пенсий. Однако повышение взноса в 2013 году должно было стать лишь первым шагом. Еще два увеличения в 2014-2015 гг., изначально принятые в декабрьском законе, довели этот платеж до 52 тыс. руб. в год. Отчаявшиеся частники ринулись сниматься с учета. В течение последних трех месяцев по России закрылось порядка 210 тыс. ИП. Касательно статистики по Свердловской области, за январь и февраль 2013 г. с заявлением о прекращении деятельности, по словам заместителя руководителя УФС России по СО М. Рябовой, обратилось 8 тыс. бизнесменов. В среднем за каждый квартал 2012 г. свернули свою деятельность около 4 тыс. ИП.

Но в конце прошлого года их количество увеличилось до 6 тыс. Это вызвано тем, что взносы необходимо платить независимо от реальных доходов, даже если предпринимательская деятельность вообще не ведется, т. е. приостановлена. И пока данная тенденция не только сохраняется, более того – интенсивно развивается. В комитете Госдумы РФ по бюджету и налогам полагают, что это будет напрямую способствовать уходу мелкого бизнеса в теневой сектор экономики. Зачем вообще показывать свои торговые точки? Легче заниматься незаконной предпринимательской деятельностью, чем нести это неподъемное бремя. Между тем количество самозанятых акти-

вистов, нежелающих уходить из бизнеса и требующих человеческих условий для работы, не уменьшается. Так, известная Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «Опора России» объявила о сборе подписей с требованием снизить взносы и планирует собрать их в защиту предпринимателей более 100 тыс. На 12 марта ее 72 региональными и местными отделениями собрано 36 917 подписей! Одно непонятно, какого курса придерживается наше государство в своей политике, если логика российских законодателей больше смахивает на противоречивые умозаключения, нежели на глубокий аналитический подход. На сей счет у местных предпринимателей есть любопытные точки зрения.

дарственный рэкет. Осталось ввести в Думе униформу – вишневые пиджаки... Вы можете отобрать эту дань у меня через судебных приставов, но я буду снимать это на видео для истории и демонстрации позора России».

Евгения: «Похоже на латание «мелких дыр» бюджета с неподкупным интересом уничтожить малый бизнес, т. к. основной доход бюджета страны все-таки нефтегазодобыча. Налог существенного бюджета не принесет, а предприниматели позакрывают свои предприятия».

Петр: «Увеличение пенсионных выплат в два раза, ОСАГО на 25%, дорожный налог... Да можно перечислять до бесконечности, и все это счастье при инфляции в 6-8%. Где логика? Пора «Вове с Димой» «на покой!»

Юлия: «Самодостаточные граждане, знающие свои права и могущие себя обеспечить – опасны для власти. Им нужны бессловесные рабы, которые будут голосовать за них за 500 руб.»

Наталья: «ПФ РСФСР был организован Постановлением Верховного Совета РСФСР № 442-1 от 22 декабря 1990 г. Но я нигде не нашла документа, на основании которого учрежден Пенсионный фонд России. Следовательно, такого фонда нет. На официальном сайте ПФР написано, что это один из наиболее значимых социальных институтов страны. Крупнейшая фед. система оказания госуслуг в области социального обеспечения в РФ. Вопрос. Если ПФР оказывает гражданам услуги, то отношения между ними и ПФР должны регулироваться законом о правах потребителя, а не законодательством о налогах и сборах. Кроме того, одна общественница судилась с ПФР. На суде потребовала его представителей показать документы, подтверждающие, что ПФР является госфондом. А теперь, внимание! Сядьте и не упадите. У них нет таких документов! Заседание суда перенесли...»

Михалыч: «Объясняют, что страховые отчисления повысили для того, чтобы закрыть финансовую дыру в ПФ. Меньше воровать надо – тогда и дыр не будет».

Л. КРУТОВ.



Андрей:

«Государство у нас неумное и как из пулемета штампует законы, усложняющие жизнь бизнесу. Позиция государства по увеличению налогов фактически выражена в тезисе «просто дайте денег», и она нам непонятна».

Ирина: «Вот он, Конец Света – в головах мужей государства Российского. Я не против, чтобы работающие граждане обеспечивали «благополучную» старость своих родителей. Но где у господ депутатов, рекордно теряющих степень доверия к ним, программа распределения этих удвоенных средств? Нет! И я больше чем уверена, что и не будет. Чего они хотят? Бунта?.. Они могут принимать любые законы, но это самый настоящий общегосу-